Задание №4
4.1.
Один биолог открыл удивительную разновидность амёб. Каждая из них через 1 минуту делилась на две. Биолог в пробирку кладёт амёбу, и ровно через час она оказывается заполненной амёбами. Сколько времени потребуется, чтобы вся пробирка заполнилась амёбами, если в неё вначале положили не одну, а две амёбы?
4.2.
Если из одной стопки тетрадей переложить в другую 10 штук, то тетрадей в стопках будет поровну. На сколько больше тетрадей было в первой стопке, чем во второй?
4.3.
Для покупки альбома Маше не хватало 2 руб., Коле 34 руб., а Васе 35 руб. Дети сложили свои деньги, но их всё равно не хватило на покупку одного альбома. Сколько стоит альбом?
4.4.
Расстояние между Атосом и Арамисом, едущими верхом по дороге, равно 20 лье. За один час Атос проезжает 4 лье, а Арамис – 5 лье. Какое расстояние будет между ними через 1 час?

4.5.
Разделите фигуру на три равные части:
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	



Решения задач
4.1.
В начале опыта в пробирке одна амеба, через одну минуту уже две, поэтому две амебы заполняют пробирку за 60 – 1 = 59 (мин.).
4.2.
Первая стопка уменьшилась на 10 штук, вторая увеличилась на 10 штук, после чего высота стопок стала одинаковой, поэтому первоначальная разница в высоте составляла 10 + 10 = 20.
4.3.
(См. задачу 1.2.). Т.к. у Коли на один рубль больше, чем у Васи, то у него есть, как минимум, один рубль и к Машиным деньгам добавляется рубль. Но Маше на альбом не хватило, т.е. ей дали меньше, чем два рубля, значит, у Васи вообще нет денег.
Ответ: альбом стоит 35 руб.
4.4.
(См. задачу 1.4., сделайте рисунок!):

1) 20 – (4 + 5) = 11 (лье);

2) 20 + (4 + 5) = 29 (лье);


3) 20 + 4 – 5 = 19 (лье);


4) 20 + 5 – 4 = 21 (лье).

4.5.
Фигуру разделили на три равные части:
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	




